


横滨国际拍卖重要官方声明：

尊敬的客户朋友，您好！

为了客户朋友更安心及顺利参拍本公司拍卖，公司作以下声明。

客户参拍前可通过电子图录或纸质图录（不印制纸质图录的场次不提供）索取细节图、

视频等手段充分了解拍品的品相包括磕碰瑕疵、修补痕迹等等在完全了解的情况下参拍。

拍品图录资料中的一系列文字说明包括拍品的年代、估价、参考文献出处等均为公司对

此拍品提供的参考，不代表公司所对拍品进行保真的依据。请各位客户朋友在竞投之前对拍

品进行充分确认（包括是否存在瑕疵、破损、年代、材质等）的情况下，基于本人的判断和

认知慎重参加竞投。

特别注意：公司只对拍品能拍到的部分进行细节提供，对于拍品内部看不清的地方不做

任何判断和品相提供。（例如说本体与局部链接处看不到部分的判断）

竞买人在结算完毕按客户要求交割实物到客户手中，即表明此次竞拍行为的结束。客户

在收到实物后所提出的任何异议均不以受理。

请各位竞买人在拍卖前仔细检查拍品的保存状态，并对您的竞买行为负责。图录中未说

明的拍品保存状态，并不代表此件拍品没有缺陷或瑕疵。拍卖时标的状况以标的的实际保存

状态为准，数量以实物为准。

本公司作为艺术品拍卖中介公司，给客户朋友们提供交流平台，不是艺术品鉴定机构，

敬请各位在充分理解的基础上参拍。

已竞投拍品的取消、返品均不予受理。拍卖过程中误举牌及发生金额争议时由横滨国际

拍卖决定问题的解决方案，最终解释权属于主办方日本株式会社横滨国际拍卖所有。

※涉及到更详细的规则问题时均以横滨国际官方网站买家拍卖细则为准。

日本横滨国际拍卖公司

重要提示： 

日本政府自10月1日起正式將消費稅從8%提高至10%，競買人競投

成功後所需支付的手續費及手續費所需的消費稅變更如下：

(例) 落槌价100万日元：

落槌价 1,000,000 日元

落槌價格手續費 (１5％ ) 150,000    日元

手續費所需的消費稅 ( 10％ ) 150,000×10%=15,000 日元

总支付金額 1,165,000 日元



617
石湾窯人物像

說明：带原盒 带原托

H:17.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

618
清代(1644-1911)

陶达摩立像

备注：有伤

H:41.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)







































674
清代(1644-1911)

斗彩花卉纹盘 一对

款識：江西瓷业公司

D:14.2  H:2.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

675
清代(1644-1911)

青花五彩花卉凤纹四方尊

款識：大明万曆年製

說明：带桐木木盒 带木托 带佈袱

L:14.2  W:13.3  H:29.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏

(

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏

(

二)









686
清代(1644-1911)

豇豆红釉梅瓶

D:22.3  H:27.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

687
清代(1644-1911)

松石綠地粉彩雕瓷清供八宝纹瓶

备注：底有老磕

D:24.7  H:56.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏

(

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏

(

二)







695
清代(1644-1911)

白瓷观音立像

說明：带原盒 带原托

H:45.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

696
清代(1644-1911)

仿哥釉盘

D:13.2  H:4.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

697
清代(1644-1911)

大清乾隆年製款 刻瓷楼阁人物纹缸

款識：大清乾隆年製

D:25.8  H:24.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏

(

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏

(

二)











714
清代(1644-1911)

青花缠枝莲纹赏瓶

款識：大清乾隆年製

說明：带桐木木盒 带木托

D:14.2  H:21.8cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

715
清代(1644-1911)

五彩花鸟海水鱼纹棒槌瓶

D:19  H:46.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

716
清代(1644-1911)

粉彩什锦盖碗 一组十件

款識：乾隆年製

备注：部分有冲 以实物为准

D:11.4  H:8.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

局部图

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



717
清代(1644-1911)

青花鍾馗引蝠纹梅瓶

款識：大清康熙年製

D:19.3  H:31.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

718
清光绪(1875-1908)

粉彩团龙纹花盆

款識：大清光绪年製

备注：口有银修

D:17.9  H:14cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

719
清光绪(1875-1908)

青花缠枝莲纹盘 一对

款識：大清光绪年製

說明：带盒 带火漆 带文物商店签

备注：一件有冲

D:17.8  H:3.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



720
清光绪(1875-1908)

紫金釉碗

款識：大清光绪年製

說明：带桐木木盒

备注：底有小磕

D:14.2  H:6.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

721
清光绪(1875-1908)

黄地粉彩九桃天球瓶

款識：大清光绪年製

D:41.5  H:55.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



722
清同治(1862-1874)

矾红双龙戏珠纹杯

款識：大清同治年製

說明：带桐木木盒 带佈袱

D:6  H:5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

723
清同治(1862-1874)

粉彩春宫杯 一组五件

款識：同治年製

說明：带桐木木盒

备注：一件有冲

D:7.3  H:5.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

724
清同治(1862-1874)

粉彩吉祥如意盘

款識：吉祥如意

說明：带桐木木盒

D:19.2  H:3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



本件祭红大花瓶在日本昭和年间的1981年曾为壶中居旧藏。壶中居于

1924年由日本近代知名收藏鉴赏家广田松繁（号“不孤斋”）与西山保（号

“南天子”）于东京千代田区创业，后移址东京日本桥发展，与豳山龙泉堂

同为东京最负盛名的古董店。壶中居主营东亚古美术，尤以陶瓷的收藏鉴定

最为知名，是百年来为日本和世界许多大藏家及博物馆经手提供了最顶级的

中国古瓷器藏品之所。

本器造型为花瓶，为清代御窯器珍品。器翻口，削肩，圆腹，圈足，圈

足内施白釉署“大清道光年製”篆书青花款。釉色通体深沉匀净，凝厚莹

润，含橘皮暗纹及棕眼。外口沿与足根处均显祭红典型的规整“灯草边”白

线各一圈。其造型与发色可参考北京故宫博物院藏霁红釉胆式瓶及台北国立

历史博物馆藏清代祭红大花瓶（馆藏编号35354）。

祭红也称霁红，为元代景德镇窯创烧的纯红釉。祭红釉以铜为着色剂，

须经1220-1280度高温还原烧製，而且对窯内气温和温度的变化十分敏感，

其烧造难度极大，至明代永、宣时期红釉烧造技术方告成功。清代红釉自康

熙恢复生产后，在红釉配方与施釉工艺上更趋完美，并作为历代清御窯的重

要品类有所生产，多专供内廷御用陈设，传世品较少。

725
清道光(1821-1850)

官窯祭红釉玉壶春瓶

款識：大清道光年製

說明：带壶中居收藏鑑定证书 带桐木原盒

来源：Lot 725 为日本东京著名古董商壶中居旧藏

D:18.9  H:30.3cm 

JPY: 500,000-800,000
RMB: 27,500-44,000

Lot 725 为日本东京著名古董商壶中居旧藏 Lot 725 为日本东京著名古董商壶中居旧藏

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



Lot 725 为日本东京著名古董商壶中居旧藏 Lot 725 为日本东京著名古董商壶中居旧藏
3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



726
清道光(1821-1850)

青花龙纹盘 一对

款識：大清道光年製

D:18.2  H:5.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

727
清道光(1821-1850)

青花山水纹套盘 一组三件

說明：带桐木原盒

①D:30.4cm ②D:27.6cm ③D:24.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

728
清乾隆(1736-1795)

茶叶末釉碗

款識：大清乾隆年製

备注：有小磕

D:17.4  H:6.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

729
清道光(1821-1850)

青花梅兰竹菊轮花形盖罐

款識：道光年製

說明：带桐木木盒 带漆盖

D:22  H:20cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



730
清乾隆(1736-1795)

黄地洋彩福寿连绵纹花盆 一对

款識：大清乾隆年製

說明：带桐木原盒

备注：一件底托有冲

来源：Lot 730 为日本茧山龙泉堂旧藏

通高：16.1cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

局部图

Lot 730 为日本茧山龙泉堂旧藏 Lot 730 为日本茧山龙泉堂旧藏

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



731
清乾隆(1736-1795)

炉钧釉小梅瓶

D:3.9  H:7.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

732
清乾隆(1736-1795)

洋彩轧道开光花鸟纹大碗

款識：大清乾隆年製

說明：带桐木木盒

备注：有修

D:20.5  H:9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

733
清乾隆(1736-1795)

蓝釉描金人物纹双耳瓶

說明：带桐木原盒

L:20.8  H:40.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



734
清乾隆(1736-1795)

博及渔人款 德化窯自在观音像

款識：博及渔人

說明：带桐木木盒 带木托

H:12.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

735
清乾隆(1736-1795)

铁鏽釉双耳尊

說明：带桐木木盒 带木托

L:24  H:33.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

736
清乾隆(1736-1795)

仿钧釉敞口尊

說明：带桐木木盒 带木托

D:26.3  H:32.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

737
清乾隆(1736-1795)

粉彩弥勒佛座像

H:16.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



738
清代(1644-1911)

紫砂胎海鼠釉小卷缸

款識：丰州㐾坐

說明：带桐木木盒

备注：有冲

D:11.6  H:7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

739
清康熙(1662-1722)

青花五彩描金松鹿纹盘

說明：带桐木木盒

D:22.8  H:1.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



740
清雍正(1723-1735)

青花粉彩花卉纹折沿盘

款識：大清雍正年製

說明：带桐木木盒

D:22  H:2.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

741
清雍正(1723-1735)

窯变釉鸠耳尊

說明：带桐木木盒

备注：有修

D:22.4  H:33.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

742
清康熙(1662-1722)

青花龙纹碗

款識：大清康熙年製

說明：带桐木木盒 带佈袱

备注：有冲

D:14.7  H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

743
清康熙(1662-1722)

哥釉人物故事纹小杯 一组五件

款識：大明成化年製

說明：带原盒

D:5  H:3.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



744
清雍正(1723-1735)

斗彩缠枝花卉纹碗 一对

款識：大清雍正年製

說明：带桐木原盒 带原托

备注：一件有冲

D:14.8  H:7cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 11,000-22,000

融底做影

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



745
清康熙(1662-1722)

郎窯綠釉浮雕黑彩松鼠採灵芝纹缸

备注：口沿一处小冲

D:26  H:15.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

746
清康熙(1662-1722)

白釉暗刻花卉纹葫芦瓶

說明：带桐木木盒

D:11.7  H:23.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

747
清康熙(1662-1722)

青花阿弥陀佛茶杯 一组五件

款識：玉

說明：带桐木木盒

备注：一件有小磕

D:6.5  H:4.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



748
清康熙(1662-1722)

郎窯红釉胆式瓶

說明：带桐木木盒

备注：底有窯裂

D:18  H:32.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

749
清康熙(1662-1722)

斗彩对饮图茶杯 一组五件

款識：大明成化年製

說明：带桐木木盒 带佈袱

备注：有小磕

D:5.7  H:3.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



750
清康熙(1662-1722)

青花五穀丰登纹杯

款識：大明成化年製

說明：带佈袱

D:5.8  H:3.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

751
清康熙(1662-1722)

紫金釉提樑壶

款識：成化年製

說明：带托

W:12.4  H:17cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

752
清早期(1644-1775)

德化窯暗刻梵文八角杯

說明：带桐木木盒

L:7.8  W:6  H:4.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

753
清早期(1644-1775)

青花瑞狮牡丹纹碗

款識：大明嘉靖年製

說明：带桐木木盒

D:17.4  H:5.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



754
明代(1368-1644)

青花竹鸟玉兔纹杯 一组五件

款識：大明成化年製

說明：带桐木原盒

D:5.7  H:4.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

755
明代(1368-1644)

青花翼龙纹盘

款識：大明年造

說明：带桐木木盒 带资料

D:14.8  H:3.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

756
明代(1368-1644)

五彩阿文炉

說明：带原盒

备注：有冲 有金修

D:10.2  H:8.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

757
明万曆(1573-1619)

青花开光花卉瑞兽纹提樑壶

說明：带桐木木盒

备注：有小磕

L:16.6  H:19.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



758
明代(1368-1644)

青花竹石蝶纹筒式炉

說明：带桐木木盒 带老发票

D:12.5  H:9.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

759
明末清初(约1627-1684)

德化窯白瓷双狮耳香炉

說明：带桐木木盒

L:14.9  H:5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

760
元代(1279-1368)

青花花卉纹双繫耳小罐

說明：带藤冈了一题签桐木木盒

D:7.9  H:8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

藤冈了一（1909-1991），大阪艺术大学教授，东方陶瓷史研究学者。

昭和7年（ 1932年）毕业于大谷大学东洋史专业。昭和9年11月成为东京国

立博物馆的研究员，昭和13年成为博物馆的助理检查员。昭和18年成为南方

博物馆馆员，同年4月起任马来军政部教育部文员。昭和19年2月随军成为马

来西亚霹雳洲政厅任职，且成为当地博物馆驻在员。昭和22年2月，战后进

入京都市恩师京都博物馆开始学习手工艺。昭和27年调入京都国立博物馆

文理科工艺室，任科长兼文理科主任。他长期活跃于博物馆，直到昭和46

年退休。昭和47年被任命为该馆调查员。此外，他于昭和47年7月成为文化

财产保护审议委员会成员，昭和48年在奈良国立博物馆担任研究员，并于

昭和61年成为泉屋博物馆的成员之外还担任了藤田美术馆、白鹤美术馆、

逸翁美术馆等的理事一职。他以广阔的视野纵观整个东方陶瓷的历史，以

中国和日本的釉料为中心进行了大规模的研究。

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



761
明末清初(约1627-1684)

青花五彩婴戏纹盘

說明：带桐木木盒

备注：有小磕 有冲

D:15.4  H:2.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

762
明嘉靖(1522-1566)

青花海马璎珞纹罐

款識：大明嘉靖年製

备注：底有雞爪纹

D:19.9  H:25cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

763
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷镂空鱼穿

說明：带桐木木盒 带木托 带银胆

D:26.7  H:18.2cm 

银胆重量约1098g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

764
清中期(1776-1839)

青花开光人物诗文内绘渔家乐盖罐

說明：带桐木木盒 带漆盖

D:20.7  H:15.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



765
明初期-明中期

红綠彩瑞狮缠枝花卉纹盘

款識：大明年造

說明：带桐木木盒 带参考资料

备注：有修

D:30  H:6.3cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 8,300-13,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



766
明初期(1368-1441)

青花凤凰牡丹纹盘

說明：带有伤桐木木盒

备注：底有磕

D:17.6  H:3.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

767
明末清初(约1627-1684)

龙泉窯花卉纹葫芦瓶

D:24.1  H:45.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

768
明初期(1368-1441)

青花应龙纹钵式碗

說明：带藤冈了一题签木盒

备注：有小磕

来源：Lot 768 为藤冈了一旧藏

D:14  H:6.3cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

Lot 768 为藤冈了一旧藏
3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



769
明初期(1368-1441)

青花一束莲纹盘

說明：带桐木木盒

备注：有冲

D:20.2  H:4.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



770
明万曆(1573-1619)

青花龙纹盘

款識：万曆年製 纯忠堂用

說明：带桐木木盒

备注：口有小磕 有冲

D:32.6  H:7.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

此盘为明万曆年间景德镇官窯器，为16世纪明代嘉、万年间最重要的政

治家张居正（1525-1582）“纯忠堂”专属用器。作为万曆时期主政十年的

内阁首辅大学士，张居正辅佐万曆皇帝进行了“万曆新政”，《明史》赞其

为政期间“海内殷阜，纪纲法度莫不修明”，称颂他的卓著事功。是器外壁

绘八组云龙纹，盘心绘四爪正龙纹，符合明中晚期四爪龙纹可用于重臣簪缨

家族宗庙祭祀用器的荣典规製，当为张居正纯忠堂政治鼎盛时期自万曆元年

（1573）至万曆十二年（1584）间製造和使用的家庙祭祀器物。

器底署青花“万曆年製 纯忠堂用”双行八字楷书双圈款。明官窯器中多

“大明万曆年製”六字底款，“万曆年製”四字底款则少见，惟有与其他字

句合用时才出现，“万曆年製 纯忠堂用”即为其中极少见的一例复合款，可

兹参考者唯见大英博物馆所藏一对“万曆年製 纯忠堂用”八仙寿星圆盘。

771
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷三足香炉

說明：带桐木木盒 带木盖

D:10.5  H:5.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

772
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷花卉纹八角盘

說明：带桐木木盒

L:19.8  W:19.8  H:3.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



773
明崇祯(1628-1644)

青花花鸟纹筒瓶

說明：带桐木木盒

D:7  H:18.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

774
明代(1368-1644)

青花山水人物纹碗 一组十件

款識：大明成化年製

說明：带桐木木盒

备注：有爆釉 部分有冲

D:12.9  H:4.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

775
明中期(1442-1582)

红綠彩松下高士纹八角盘

說明：带桐木木盒

备注：有小磕

L:19.2  H:3.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



776
明代(1368-1644)

龙泉窯花草纹梅瓶

說明：带桐木木盒 带木托

D:12.1  H:33.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

777
明代(1368-1644)

龙泉窯八卦纹三足香炉

D:16.5  H:11.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

778
明代(1368-1644)

龙泉窯鹰形香薰

盖：纯银

說明：带桐木木盒 带银盖

L:20.6  H:18.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



779
明代(1368-1644)

龙泉窯刻花卉纹小罐

說明：带桐木木盒

备注：口有小冲

D:9.8  H:13.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

780
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷瓜棱形竹节耳水指

說明：带桐木木盒 带漆盖

L:26.8  H:10.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

781
明代(1368-1644)

蓝地留白浮雕云龙纹小缸

D:25.1  H:21.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



782
明代(1368-1644)

青花花卉纹三足香炉

說明：带桐木木盒 带盖

D:9.6  H:6.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

783
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷龙纹六孔花插

說明：带盒

备注：有冲

D:8.6  H:9.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

784
明代(1368-1644)

包铜口哥釉盘 一对

备注：底有小磕

D:16.8  H:3.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



785
明代(1368-1644)

青花瑞兽纹三足香炉

银盖：美秀刻 纯银

說明：带桐木木盒 带银盖 带木托

备注：有小磕

D:16.2  H:10.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

786
明代(1368-1644)

青花釉裡红人物山水鱼纹盘

說明：带桐木木盒

D:20.7  H:3.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

787
明代(1368-1644)

龙泉窯席纹三足香炉

說明：带桐木木盒

D:24.3  H:9.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

788
明代(1368-1644)

青花六角葵口高足盘

說明：带桐木木盒

备注：有冲

L:14.9  H:7.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



789
明代(1368-1644)

青花釉裡红斗雞图纹盘 青花松竹梅纹盘 共五件

說明：带桐木木盒

备注：部分有小磕 以实物为准

D:14.8  H:2.9cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

790
明代(1368-1644)

青花双美图纹盘

說明：带桐木木盒

D:21.7  H:3.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

791
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷刻花卉蒜头瓶

說明：带桐木木盒

D:13.6  H:24.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



792
明代(1368-1644)

三彩柳叶桃花诗文盘 一对

款識：大明成化年製

D:20.5  H:4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

793
明代(1368-1644)

青花松竹梅纹梅花形盘 一组十件

說明：带桐木木盒

	 带出版资料复印件

备注：一件有冲 部分有小磕

	 以实物为准

D:15.8  H:3.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

794
明代(1368-1644)

青花松竹梅荷塘清趣纹花口盘 一对

款識：大明成化年製

D:20.7  H:4.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

795
明代(1368-1644)

龙泉窯暗刻莲瓣纹诸葛碗

說明：带桐木木盒

D:13.1  H:7.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



796
明代(1368-1644)

宜钧釉敞口梅瓶

說明：带佈袱

D:10.5  H:10.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

797
明代(1368-1644)

白瓷暗刻龙纹罐

款識：大明嘉靖年製

說明：带桐木木盒

D:13  H:8.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

798
明代(1368-1644)

德化窯花觚

說明：带桐木木盒 带木托

D:12.2  H:23cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

799
明代(1368-1644)

青花狮子花卉纹茶盏 一组五件

款識：大明宣德年製

說明：带桐木木盒

D:9  H:4.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



800
明代(1368-1644)

琺华釉佛塔

备注：有伤 有修

H:186.3cm 

JPY: 300,000-500,000
RMB: 16,500-27,500

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



801
明代(1368-1644)

钧窯梅花形花盆

L:16  H:3.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

802
明代(1368-1644)

青花花卉纹盘 一组六件

說明：带桐木木盒

备注：部分有小修 以实物为准

D:16.3  H:3.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

803
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷莲瓣纹马上杯

D:12  H:10.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

804
明代(1368-1644)

内款“刘宅” 龙泉窯青瓷大碗

款識：刘宅

說明：带盒

D:19.3  H:9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



805
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷水指

說明：带桐木木盒

备注：有金修

L:17  H:20cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

806
明代(1368-1644)

青花双凤纹香炉

說明：带桐木木盒 带漆盖

备注：有修

D:17.1  H:15.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

807
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷鹿衔灵芝八角盘

說明：带桐木木盒

L:16  H:3.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

808
明代(1368-1644)

青花花鸟纹四方瓶

說明：带桐木木盒

L:14.2  W:14.2  H:28.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



809
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷双鱼纹盘

D:14.8  H:3.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

810
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷钵式炉

說明：带桐木木盒

备注：有冲

D:11.2  H:7.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

812
元代-明代(1279-1644)

龙泉窯青瓷盘 一组五件

說明：带桐木木盒

备注：部分有金修

D:14.4  H:2.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

811
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷环耳瓶

說明：带桐木木盒

备注：有金修

D:9.7  H:18.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



813
元代(1279-1368)

龙泉窯莲瓣纹大罐

說明：带漆盖

备注：底有老磕

D:30  H:21.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

814
元代(1279-1368)

龙泉窯青瓷盘

說明：带桐木木盒

备注：有磕 有小修

D:24  H:5.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

815
元代(1279-1368)

龙泉窯线条纹小盖罐

說明：带桐木木盒 带佈袱 带盖

备注：有小磕

D:7.1  H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

816
元代(1279-1368)

钧窯紫斑水指

說明：带桐木木盒 带漆盖

D:18.4  H:13.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



817
元代(1279-1368)

龙泉窯花卉纹菱口菊瓣大盘

D:35.5  H:7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

818
元代(1279-1368)

龙泉窯狮子菊瓣纹灯盏

L:10.4  H:8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

原底或拍卖浅渐变

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



819
元代(1279-1368)

龙泉窯浮牡丹纹凤尾尊

說明：带桐木原盒 带原木托

D:18.2  H:37cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



821
元代(1279-1368)

枢府釉堆塑梅花纹双耳瓶

說明：带桐木木盒

备注：一耳有修

D:9.9  H:19.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

原底或拍卖深渐变
820
元代(1279-1368)

龙泉窯刻花莲纹大盘

說明：带桐木原盒 带参考资料复印件

D:32.3  H:6.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



822
元代(1279-1368)

龙泉窯八卦纹三足香炉

說明：带桐木木盒 带银盖 带木托

D:9.7  H:6.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

823
元代(1279-1368)

龙泉窯青瓷三足香炉

說明：带佈袱

D:8  H:7.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

824
元代(1279-1368)

龙泉窯双鱼耳盘口瓶

L:11.4  H:21.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

825
元代(1279-1368)

青花云龙纹小罐

說明：带佈袱

D:7.3  H:5.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



826
元代(1279-1368)

龙泉窯青瓷双鱼耳瓶

L:9.4  H:21.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

827
元代(1279-1368)

磁州窯刻花卉纹梅瓶

說明：带桐木木盒

D:14.4  H:27.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

828
元代(1279-1368)

磁州窯白地黑花牡丹纹双耳瓶

說明：带木托

备注：一耳有修

D:18.2  H:30.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

829
元代(1279-1368)

龙泉窯鼓凳形小罐

說明：带桐木木盒

L:11.4  H:9.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



830
元代(1279-1368)

影青暗刻龙纹八棱玉壶春瓶

L:13.7  H:27.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

831
北宋(960-1127)

磁州窯黑釉刻花大罐

說明：带盒

D:22.3  H:23.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

832
南宋(1127-1279)

影青小盖罐 一对

說明：带桐木木盒

D:5.2  H:6.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

833
南宋-金代(1127-1234)

磁州窯刻花卉纹嘟噜瓶

說明：带出光美术馆签

备注：品相完整

D:20.8  H:28.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



834
北宋(960-1127)

黑釉狮子摆件

說明：带桐木木盒

H:18.7cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

835
北宋(960-1127)

耀州窯童子花卉纹斗笠碗

說明：带桐木木盒

D:16.3  H:4.2cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



836
宋代(960-1279)

建窯天目茶碗

說明：带桐木木盒

备注：口有小磕

D:12.3  H:7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

837
宋代(960-1279)

油滴天目撇口斗笠碗

說明：带桐木木盒

D:16.9  H:7.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



838
宋代(960-1279)

定窯白瓷印花凤穿牡丹纹碗

說明：带盒

备注：口有小冲

D:19  H:6.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

839
北宋(960-1127)

龙泉窯青瓷刻花花卉纹碗

說明：带桐木木盒

备注：口沿釉面有小修

D:19.7  H:9.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

840
北宋(960-1127)

耀州窯刻花童子纹小盏

D:9.9  H:4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,8003

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



841
宋代(960-1279)

建窯灰被天目茶碗

說明：带题签桐木木盒

D:12.9  H:7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

842
南宋(1127-1279)

龙泉窯青瓷渣斗

D:10.2  H:7.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

843
宋代-元代(960-1368)

龙泉窯莲瓣纹碗

說明：带桐木木盒

来源：Lot 843-845 日本

同一藏家旧藏

D:11.2  H:4.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



844
宋代(960-1279)

遇林亭窯黑釉描银“满堂金玉富世代子孙荣”碗

說明：带桐木木盒

来源：Lot 843-845 日本同一藏家旧藏

D:10.8  H:4.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

局部图

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)
Lot 843-845 为日本同一藏家旧藏 Lot 843-845 为日本同一藏家旧藏



845
宋代(960-1279)

吉州窯木叶天目茶碗

說明：带桐木木盒

备注：口沿釉面有修

来源：Lot 843-845 日本同一藏家旧藏

D:11.7  H:5.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)
Lot 843-845 为日本同一藏家旧藏 Lot 843-845 为日本同一藏家旧藏



846
宋代(960-1279)

影青莲瓣纹六繫瓶

D:12  H:21.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

847
南宋(1127-1279)

①吉州窯茶碗 ②建窯茶碗

③青瓷双繫小罐（三件）一组

备注：①②有小磕

①D:11.4  H:4.5cm ②D:9.3  H:4.5cm

③D:8.6  H:7.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

848
宋代(960-1279)

吉州窯褐釉剔花梅瓶

D:19.2  H:40.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,8003

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



849
宋代(960-1279)

遇林亭窯黑釉金彩福如东海盏

D:10.8  H:5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

850
宋代(960-1279)

湖田窯青白釉婴戏纹碗

D:16.2  H:5.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



851
南宋(1127-1279)

官窯青瓷长方香台

說明：带桐木原盒

备注：一足有修

L:16.6  W:13.7  H:9cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 11,000-22,000

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



852
南宋(1127-1279)

官釉单把杯

說明：带原木盒

L:11.5  H:3.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

853
宋代(960-1279)

建窯天目茶碗

說明：带桐木木盒

备注：有修

D:12.8  H:6.6cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



854
宋代(960-1279)

龙泉仿官釉斗笠盏

說明：带大漆莳绘盏托 带桐木木盒

备注：底有磕

D:14.6  H:5.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

855
宋代(960-1279)

磁州窯白地黑花双凤纹梅瓶

D:14.1  H:40cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

856
南宋(1127-1279)

龙泉窯青瓷小盏

說明：带桐木木盒

D:9.6  H:4.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



858
宋代(960-1279)

定窯白瓷双鱼纹葵口盘

备注：口有冲

D:19.5  H:4.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

857
南宋(1127-1279)

吉州窯鹧鸪斑釉碗

D:15.6  H:6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



859
宋代(960-1279)

仿官釉双龙耳瓜棱三足香炉

說明：带有伤木盒

备注：有小冲

L:15.7  H:8.2cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 8,300-13,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



860
宋代(960-1279)

白覆轮黑釉铁鏽花斗笠盏 大漆盏托

（二件）一组

說明：带桐木木盒

盏D:12.4  H:5.1cm 盏托D:16.5  H:7.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

861
宋代-元代(960-1368)

钧窯碗

說明：带桐木木盒

D:17.1  H:6.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

862
宋代(960-1279)

建窯天目茶盏

說明：带桐木木盒

D:13.2  H:6.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



863
宋代(960-1279)

哥窯葵口盘

說明：带桐木木盒

备注：口有小金缮

D:15.4  H:2.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

拍卖灰渐变或融底做影

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



866
南宋(1127-1279)

吉州窯剪纸贴花双凤纹斗笠盏

說明：带盒

D:14.2  H:5.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

864
宋代(960-1279)

钧窯紫斑大碗

說明：带桐木木盒

D:19  H:8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

865
南宋(1127-1279)

玳瑁釉天目茶碗

說明：带桐木木盒 带佈袱

备注：口有冲

D:12.9  H:6.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



867
宋代-元代(960-1368)

龙泉窯青瓷净瓶

說明：带桐木原盒 带有伤佈袱

D:8.6  H:20.8cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 11,000-22,000

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



868
宋代(960-1279)

白瓷弥勒佛座像

說明：带桐木木盒

H:3.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

869
宋代(960-1279)

定窯白瓷碗

說明：带桐木木盒

备注：有小修 有冲

D:21.8  H:5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

870
宋代(960-1279)

磁州窯铁绘花纹盘

說明：带桐木木盒 带资料复印件

资料来源显示：

芝加哥艺术博物馆藏早期中国瓷器 

Russell M.Tyson捐赠 LOT1609 纽约苏

富比亚洲艺术周末专场 2019年9月14日

D:17.9  H:4.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



871
宋代(960-1279)

柿釉天目斗笠碗

說明：带藤冈了一题签木盒

	 带收藏家简介资料

来源：Lot 871 为藤冈了一旧藏

D:12.8  H:4.4cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 8,300-13,800

藤冈了一（1909-1991），大阪艺术大学教授，东方陶

瓷史研究学者。昭和7年（1932年）毕业于大谷大学东洋史

专业。昭和9年11月成为东京国立博物馆的研究员，昭和13

年成为博物馆的助理检查员。昭和18年成为南方博物馆馆

员，同年4月起任马来军政部教育部文员。昭和19年2月随军

成为马来西亚霹雳洲政厅任职，且成为当地博物馆驻在员。

昭和22年2月，战后进入京都市恩师京都博物馆开始学习手

工艺。昭和27年调入京都国立博物馆文理科工艺室，任科长

兼文理科主任。他长期活跃于博物馆，直到昭和46年退休。

昭和47年被任命为该馆调查员。此外，他于昭和47年7月成

为文化财产保护审议委员会成员，昭和48年在奈良国立博物

馆担任研究员，并于昭和61年成为泉屋博物馆的成员之外还

担任了藤田美术馆、白鹤美术馆、逸翁美术馆等的理事一

职。他以广阔的视野纵观整个东方陶瓷的历史，以中国和日

本的釉料为中心进行了大规模的研究。

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)
Lot 871 为藤冈了一旧藏 Lot 871 为藤冈了一旧藏



872
宋代(960-1279)

磁州窯剔綠地黑花嘟噜瓶

說明：带漆木盒

D:14.8  H:14.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

873
宋代(960-1279)

磁州窯柿釉茶叶罐

說明：带桐木木盒 带双佈袱

	 带双盖

D:7.3  H:7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

874
宋代(960-1279)

吉州窯黑釉梅花纹梅瓶

說明：带桐木木盒

D:17.4  H:29.8cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 8,300-13,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



875
宋代-元代(960-1368)

龙泉窯牡丹纹敞口尊

备注：有小磕 有冲

D:12.2  H:28cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

876
宋代-元代(960-1368)

洪塘窯茶叶罐

說明：带双重木盒 带双佈袱 带盖

D:5.8  H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

877
宋代(960-1279)

吉州窯金玉满堂富贵长命茶盏

說明：带桐木木盒

D:11.3  H:5.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



878
南宋(1127-1279)

龙泉窯青瓷双凤耳瓶

說明：带桐木木盒

备注：有金修

D:12.4  H:28cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 11,000-22,000

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



879
宋代(960-1279)

建窯兔毫天目茶盏

說明：带桐木木盒

D:12.4  H:6.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

880
宋代(960-1279)

吉州窯葡萄纹斗笠碗

說明：带桐木木盒

D:14.1  H:4.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

881
宋代(960-1279)

哥窯茶盏

說明：带桐木木盒

备注：底有磕

D:8.8  H:5.4cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



882
宋代(960-1279)

定窯刻花卉纹葵口斗笠碗

說明：带有伤桐木木盒

D:21.1  H:6.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

883
宋代(960-1279)

钧窯钵式茶碗

說明：带桐木木盒

D:10.7  H:6.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



884
宋代(960-1279)

河南天目铁鏽斑大碗

說明：带桐木木盒

D:17.9  H:8.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

885
宋代(960-1279)

磁州窯刻花卉纹碗

D:14.4  H:7.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

886
宋代(960-1279)

龙泉窯花卉纹诸葛碗

备注：有窯粘 有磕

D:20.1  H:7.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800 

887
宋代(960-1279)

磁州窯刻鱼纹枕

备注：有修

L:26.6  W:25.4  H:11.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



888
宋代(960-1279)

钧窯小盘

D:11.4  H:2.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

889
宋代(960-1279)

影青盏托

說明：带桐木木盒

备注：有小磕

D:12.1  H:5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

890
宋代(960-1279)

吉州窯白地褐彩花鸟纹小梅瓶

D:8.8  H:14.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

891
南宋(1127-1279)

龙泉窯青瓷盘

說明：带桐木木盒

备注：有小磕

D:14.5  H:2.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



892
宋代(960-1279)

龙泉窯双凤耳瓶

备注：有冲

D:10.1  H:20.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

893
宋代(960-1279)

磁州窯白釉刻水波纹碗

說明：带桐木木盒

D:17.5  H:6.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

894
宋代(960-1279)

耀州窯刻花卉纹碗

說明：带桐木木盒

D:17.4  H:8.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

895
金代(1115-1234)

定窯白瓷弥勒像

說明：带桐木木盒

H:7.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



896
金代(1115-1234)

磁州窯黑釉铁鏽斑莲瓣纹梅瓶

說明：带桐木木盒

备注：口釉面有小修

D:17.5  H:29.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

897
金代(1115-1234)

钧窯紫斑雞心罐

說明：带桐木木盒 带盖

D:8.6  H:6.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

898
金代(1115-1234)

磁州窯线条纹玉壶春瓶

說明：带桐木木盒

D:9.2  H:17cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

899
唐代(618-907)

綠釉骑马人物俑

备注：有修

L:23.3  H:27.7cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



900
金代(1115-1234)

钧窯红斑大碗

說明：带桐木木盒

D:21  H:9.1cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

901
辽代(916-1125)

三彩胡人骑马俑

L:25.6  H:29.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



902
金代(1115-1234)

磁州窯黑釉剔花梅瓶

說明：带无盖桐木木盒

D:14.3  H:33.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

903
唐代(618-907)

邢窯白瓷罐 执壶 三足香炉等

（八件）一组

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



904
唐代(618-907)

巩县窯白釉执壶

备注：底有老磕

W:12  H:16.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

905
唐代(618-907)

巩县窯白釉花口盏 盏托 二组四件

备注：盏托一件边沿有磕

盏：①D:12.6cm ②D:12.3cm

盏托：①D:13.1cm ②D:13cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

906
唐代(618-907)

巩县窯白釉葵口盘（四件）一组

①D:12.9cm ②D:12.3cm

③D:12.2cm ④D:11.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



907
唐代(618-907)

巩县窯白釉把杯 三足杯等

（八件）一组

备注：部分有小磕

	 以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

908
晉代(265-420)

素胎天雞壶

說明：带桐木木盒

D:19.2  H:19.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



909
西晉(265-316)

越窯青釉兽面四繫盘口壶

备注：口有修

D:27.2  H:29cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

910
晉代(265-420)

越窯青瓷天雞壶（二件）一组

备注：有修

①W:22.1  H:30.3cm ②W:19  H:25.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



911
晉代(265-420)

越窯青瓷三足盘

备注：一足有修

D:14.1  H:4.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

912
隋代(581-618)

青瓷四繫罐

D:18.7  H:18.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

913
隋代-唐代(581-907)

越窯青瓷花边六繫罐

說明：带盒

备注：底有老磕

D:23.6  H:20.7cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



914
五代(907-960)

白釉五兽足香薰

說明：带桐木木盒 带铜盖

D:11.3  H:11.4cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

915
新石器时代(约B.C.6500-1700)

彩陶网纹单把壶

备注：一件口有小磕

①D:16.9  H:20cm ②D:17.3  H:22.2cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

916
新石器时代(约B.C.6500-1700)

几何线条纹彩陶罐

說明：带盒

L:20  H:18.2cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



917
新石器时代(约B.C.6500-1700)

马家窯网纹彩陶罐（二件）一组

說明：一件带盒

备注：一件有修

①D:23  H:18.2cm ②L:24.7  H:24.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

918
汉代(B.C.206-A.D.220)

灰陶加彩扁壶

L:25.5  W:20  H:26cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

919
新石器时代(约B.C.6500-1700)

马家窯蛙纹彩陶罐

备注：口有磕

L:42.2  H:39cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



920
新石器时代(约B.C.6500-1700)

马家窯蛙纹彩陶罐

备注：口有修

L:32  H:33.8cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

921
新石器时代(约B.C.6500-1700)

网纹彩陶罐

D:42.5  H:42cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

922
唐代(618-907)

三彩脚踏小鬼天王像

說明：带鑑定证书 带桐木原盒

备注：有修

H:46.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



923
纪元前5世纪

古希腊彩绘国王宫壶

說明：带桐木原盒 带信件

L:26.1  H:42cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 8,300-13,800

盒签图

信件图

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



924
战国(B.C.475-221)

黑陶錞于

說明：带桐木木盒

D:18.5  H:28.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

925
唐代(618-907)

陶加彩仕女像

H:47cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

926
唐代(618-907)

三彩七星盘 一组六件

說明：带桐木木盒

备注：部分有小磕 以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

927
唐代(618-907)

三彩仕女像

說明：带桐木木盒

H:31.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)



930
唐代(618-907)

三彩花卉纹脤枕

备注：边沿有磕

L:10.9  W:8.4  H:5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

928
唐代(618-907)

三彩髙足盘

D:13.3  H:7.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

929
唐代(618-907)

三彩卧牛摆件

L:13.5  W:7.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,8003

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)

3

月27

日 Lot 617-
930 

万
珍
春
赏 (

二)
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